

TraXall Germany erhält EcoVadis Zertifizierung

TraXall wurde von der EcoVadis mit der Bronze-Medaille ausgezeichnet. Die Bewertung umfasste die Themen Umwelt, Arbeits- & Menschenrechte, Ethik und nachhaltige Beschaffung.

Der Auszeichnung ging eine umfassende Bewertung der Gesamtheit aller umgesetzten Maßnahmen und Strategien zur sozialen Verantwortung des Unternehmens voraus. Eine Bewertung der Geschäfts- und Beschaffungsaktivitäten unter besonderer Berücksichtigung des ethischen Verhaltenskodex sowie der Umweltaktivitäten, Arbeits- und Menschenrechte war ebenfalls Teil der Prüfung.

"Das Ergebnis der EcoVadis-Zertifizierung zeigt, dass wir ein konstant positives Nachhaltigkeitsniveau erreicht haben, das sich auch in unseren Werten Offenheit und Zuverlässigkeit widerspiegelt." erläutert Alexander Heß, Geschäftsführer der TraXall Germany, "Damit gehören wir zu den am besten bewerteten Unternehmen in unserer Branche, was die Integration positiver ESG-Praktiken angeht."

EcoVadis ist einer der größten und vertrauenswürdigsten Anbieter von Nachhaltigkeits-Ratings weltweit und setzt auf internationale CSR-("Corporate Social Responsibility") - Standards wie Global Reporting Initiative, UN Global Compact und ISO 26000. Die EcoVadis-Scorecard bietet detaillierte Einblicke in vier Nachhaltigkeitsthemen – Umwelt, Arbeits- & Menschenrechte, Ethik und nachhaltige Beschaffung – und geben damit einen Gesamtüberblick über die Nachhaltigkeitsleistung eines Unternehmens.



Über TraXall Germany/Austria

TraXall Germany und TraXall Austria sind die Marken, unter denen die HLA Fleet Services GmbH in Deutschland und Österreich Fleet Management Services anbietet. Das Unternehmen wurde Ende 2013 gegründet und betreut inzwischen rund 40.000 Fahrzeuge für mehr als 45 Kunden. TraXall Germany/Austria ist unabhängig von Automobilherstellern/händlern, Leasinggesellschaften, Rent/Share a Car Providern und agiert somit ausschließlich im wirtschaftlichen Interesse ihrer Kunden. Im Fokus steht dabei neben der Konsolidierung von heterogenen Fuhrparkstrukturen die Optimierung von fuhrparkrelevanten Prozessen und Kosten. Die Leistungen sind modular aufgebaut und können kundenindividuell bedarfsgerecht zusammengestellt werden. TraXall Germany/Austria ist seit 2017 Mitglied von TraXall International.